

伊拉克正式请求美国空袭武装分子

伊最大炼油厂落入武装分子之手,美战机开始在伊拉克侦察

综合中新社报道 6月18日,伊拉克政府正式向美国发出请求,要求美国空袭伊拉克境内的反政府武装。据悉,美国参谋长联席会议主席邓普西证实了这一消息。

从17日夜间开始,伊拉克反政府武装分子开始对位于首都巴格达250公里处的伊最大炼油厂展开围攻。

当地时间18日早上,该炼油厂被伊斯兰极端分子攻陷,多名目击者以及从现场逃出来的伊拉克军官称,军队的武装直升机未能击退极端分子对这个设施的

的进攻。

据报道,这家炼油厂是落入伊拉克与叙利亚伊斯兰国(简称ISIS)武装分子之手的第一座运行中的炼油厂,ISIS的武装分子已经横扫了伊拉克北部大部分地区。该地区的其他多名目击者也称,看到ISIS的检查站控制着这个占地面积很大的炼油厂的进出,炼油厂多处起火,上空浓烟滚滚。

伊拉克政府空袭请求正是在炼油厂遭围攻后作出的。18日下午,伊拉克总理马利基发表讲话,呼吁伊拉克人民

团结起来,共同抵抗武装分子。

据俄塔社19日消息,波斯湾美国“乔治·布什”号航母载F-18战机开始在伊拉克上空侦察飞行。

美国五角大楼消息来源称,此举目的之一是显示美国在伊拉克目前局势会采取坚决行动。

报道指出,奥巴马总统正研究伊拉克安全领域扩展协助的各种可能性。基本方案之一是向该地区派遣100人的特种部队,估计他们能帮助伊拉克当局进行侦察任务和培训军队。

美国一架飞机起飞时 偏离跑道起火3人死亡

据中新社电 近日,美国一架飞机在阿拉巴马州汉茨维尔国际机场起飞时,偏离跑道并起火,造成机上3人死亡。

该机场女发言人亚布卢在18日下午的记者会上表示,官方还不知道这架飞机的目的地。目前乘客身份尚未公布。

美国联邦航空局女发言人波根说,这架西凤II型飞机当时正准备起飞。但她称不知道那架飞机的目的地。目前,美国联邦航空局和国家交通安全委员会正在对此事进行深入调查。

西班牙新国王费利佩六世登基

据新华社电 6月19日,在西班牙马德里,西班牙新国王费利佩六世(图左)和王后莱蒂西娅在加冕典礼后开始游行。

当地时间19日上午9点半,在萨苏拉宫,西班牙费利佩六世国王被老国王胡安·卡洛斯一世授予三军总司令绶带。随后,新国王费利佩六世携莱蒂西娅王后、莱昂诺尔公主和索菲亚公主一同乘车前往国会。上午10点半,西班牙费利佩六世国王登基典礼正式开始,由西班牙国会主席宣布费利佩六世国王即位,正式成了西班牙的新一代国王。

西班牙老国王卡洛斯一世6月18日在西班牙首都马德里签署法令,正式宣告退位,他自己统治了39年的王朝宣告结束。



委内瑞拉五星级酒店 发生枪战致两死两伤

据新华社电 委内瑞拉首都加拉加斯闹市区一家五星级酒店内18日下午发生枪击事件,造成包括一名行凶者在内的两人死亡,另有两人受伤。

据警方证实,一名德国旅客在加拉加斯一家名为“欧洲楼”的五星级酒店门口遭歹徒枪击,当场死亡。受害者的保镖随后开枪还击,一名歹徒被击毙,另两名歹徒逃脱。受害者的保镖和司机也在枪击中受伤。据了解,受害人今年56岁,被害时刚抵达委内瑞拉4个小时,当时他在酒店刚办完入住手续。

酒店安保人员称,枪击发生时,酒店内正在举行一个医学研讨会,歹徒袭击的动机可能是抢劫。

网上威胁枪杀奥巴马 美国男子被判监禁一年

据中新社电 美国宾夕法尼亚州一名男子因为在网上威胁要枪杀总统奥巴马,称他“反基督”,要被“打死”。近日,该男子被判12个月监禁并接受精神治疗。

家住美国克拉克高地、42岁的萨维诺去年夏季被逮捕,已经被关押10个月,可用于抵消服刑期。他获释之后,还要有两年缓刑期。

萨维诺今年3月开始进入认罪减刑程序,对在白宫网站发帖威胁表示认罪。他本来面临5年监禁和25万美元罚款。

萨维诺去年8月在网发出威胁,引起特勤局的调查,随后受到起诉。在威胁中,萨维诺发誓要同全国民兵和媒体分享其意图,随后的调查发现,他曾向其他民兵成员发出电邮。联邦法官曼利下令没收从萨维诺家中搜出的枪支和弹药,包括两支攻击性武器、1.1万发子弹、远距离望远镜和在他汽车中找到的另一件武器。

中国留美博士谋杀前女友被判46年

案情细节曝光,服完刑后将面临遣返

9个月前,美国伊利诺伊大学香槟分校附近的公寓内发生了一起凶杀案,一名在美攻读博士学位的中国留学生将自己的前女友杀害。这件事在留学生圈子内引起轩然大波。该案于6月18日宣判,中国留学生次永飞被判入狱监禁46年。

据中新社

杀人计划精心筹划

次永飞前女友黄某来自中国,遇害前在伊利诺伊大学香槟分校艺术系读博士。次永飞也是该校学生,在数学系读博。此前,二人曾经谈过恋爱。

去年9月初,次永飞去布朗大学参加一项学术交流项目,期间黄某与其分

手。次永飞不断给黄某发信息和邮件,但是大部分都没有得到回应。

9月27日8点10分左右,次永飞在黄的公寓外看见了正准备出门的黄某的室友。次永飞把黄某的室友逼回屋内,用脚踢开黄某的卧室门,让两名女子都躺在地上,然后把她们绑了起来。次永飞把黄的室友移至卫生间内,她随后目睹了次永飞殴打辱骂黄某的过程,而后将黄刺死。警方调查发现,次永飞的杀人计划精心筹划了至少一周。

服完刑后面临遣返

今年6月18日,次永飞在香城县法官莱德面前承认,去年在杀害前女友时,他很清楚自己在做“很可怕的事”。他让法官“在审判前,不要以一件事来

看我,而是要从我的人生来了解我。”

据了解,5月,次永飞对一级谋杀指控认罪,助理州检察官齐格勒根据认罪协议给出了量刑50年的建议,莱德法官的量刑少了4年。

齐格勒形容次永飞是一个非常危险的人,冷血且残忍。不过辩护律师称,应该考虑次永飞的成长背景。次永飞从小生活在一个传统的中国家庭里,父亲要求严格,继母虐待他,这造成了次永飞患有“感情障碍”。

次永飞的朋友形容他是个“害羞但很友善的人”,乐于助人。他们听到消息后都震惊了,觉得这个行为“完全不符合他的性格”。

次永飞将在伊利诺伊州监狱完成所有刑期,服完刑后将面临遣返。

暑假提前到来,盛惠优先抢定 6.22“梦想家”装饰建材万人疯购节,来了

6月,华然装饰组织一场全年最豪华、最盛况的装饰建材特惠活动——6.22“梦想家”家装设计博览会活动。此次活动将通过众多超强让利行动、多重装饰建材惊爆特惠,来掀起安徽全年最强装饰盛况。

“梦想家”——中国·合肥首届家装设计博览会活动,由华然装饰集团和亚洲传媒领袖星空传媒控股合肥房地产交易网联手打造。

活动现场将由100家品牌、200位设计师、1000套家装案例、5000款惊爆产品、10000户待装业主、100万家电豪礼、1000万装修基金,共同打造这场注定是最高度、最耀眼的全年装饰最强盛会!同时,此次活动还由全国知名电台安徽音乐广播

FM895共同承办,FM895将启动“梦想家”系列线上活动,与明星主持人互动将获赠主持人签名足球。

活动期间,不论您是签订装饰、选购主材还是咨询设计、预约工程,华然都将有好礼相送。签订装饰,还可享受高达15%的主材返现券……八重梦想好礼,优惠钜献全城!华然装饰集团用最专业的装饰服务,最实在的优惠让利。

述说追寻梦想而奋斗的年轻人,以他们的故事为主线的微电影将在现场开启全球首映,给到场业主带来视觉与心灵的共鸣。本次活动还有智能家电现场体验,演绎最前沿的科技魅力。还有梦想家基金揭牌仪式、世界杯足球宝贝热舞助阵……

手机扫一扫

林旭官网

招聘 幼师

林旭教育 LIN XU YOU YU

手机扫一扫

林旭微信

本幼儿教育集团将于2014年6月21日(周六)下午3:00,在合肥市长江中路CBD写字楼10层举办幼师专场招聘会。

要求:正规幼师毕业,有教师资格证、普通话证书,有幼教工作经验者优先。(另:招聘大厅接待若干名)

届时,请携带相关证件参加面试(幼儿教师面试内容为边弹边唱、舞蹈、讲小故事等,自备伴奏带)。

联系人:吴老师 电话:0551-62828944